

我县举行“全民健身日”系列活动



篮球比赛现场。

本报讯 (融媒体中心记者白凤英 实习生彭湘文/图) 近段时间,我县举行了“全民健身日”系列活动,倡导文明健康的生活方式,掀起全民健身活动热潮,展现我县持续推动全民健身事业全面发展的新风貌。

8月11日,中国体育彩票2023年酉阳自治县“全民健身日”活动暨第五届三人制篮球争霸赛火热开赛,县直各部门、驻酉部队、企事业单位及社会各界的篮球爱好者组成32支队伍参加比赛。据了解,此次赛事主要有三对三男子赛和女子篮球赛,比赛时间为3天。男子分小组进行单循环预赛,小组前两名进入淘汰赛,直到最后决出冠、亚、季军。

8月12日,中国体育彩票2023年成渝地区双城经济圈中国象棋邀请赛暨酉阳“全民健身日”中国象棋比赛在桃花源景区开赛。当天,选手们展现了出色的棋技和深思熟虑的策略。在激烈的角逐中,各队选手斗智斗勇,拼尽全力争夺每一分积分,现场观众也十分热情地观看比赛。据了解,本次赛事由酉阳象棋协会主办,县体育发展中心指导,来自四川、重庆、湖南、贵州的10支队伍共

40人参加。比赛采用积分制,每名选手参加7场比赛,在比赛中获胜可获得积分,最终根据总积分角逐名次。

书写美丽中国新画卷

(上接第三版)

在肯尼亚加里萨郡,中企承建东非最大光伏电站,不排放温室气体又缓解肯尼亚“电荒”;中国的节水梯田模式“拷贝”到埃及,在西奈半岛山区涵养水源;非洲“绿色长城”有中国技术支持,阻止撒哈拉沙漠南侵……中国智慧和中国方案,为全球生态环境治理注入信心和动力。

中国将生态文明领域合作作为共建“一带一路”重点内容,发起一系列绿色行动倡议,采取绿色基建、绿色能源、绿色交通等一

系列务实举措,造福各国人民。

今年5月,在中外人士共同见证下,习近平总书记同中亚五国元首共同签署《中国——中亚峰会西安宣言》,其中即包括发展低碳能源、共同实施绿色措施等内容。

共行大道向未来。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平生态文明思想科学指引下,美丽中国建设不断迈出新的步伐,人与自然和谐共生的华夏画卷正在不断呈现新的精彩。(记者邹伟 高敬 黄垚 严赋憬 魏弘毅)(新华社北京8月14日电)

遗失启事

酉阳自治县石庆、赵晚秋遗失子女石雨涵出生医学证明,证号:Q500093515,声明作废。

酉阳自治县范敏、冉阿凤遗失子女范之夏出生医学证明,证号:X500060768,声明作废。

2023年8月16日



桃花源新城建设如火如荼

本报讯 (融媒体中心记者彭媛) 近日,在桃花源新城路网工程项目施工现场,挖掘机、推土机的轰鸣声不绝于耳,重型卡车来回穿梭,工人们争分夺秒赶工期、抓进度,新城建设如火如荼。

据了解,桃花源新城路网规划共63条,总里程50公里。目前,已开工道路总里程约5.02公里。同时,桃花源新城2023年计划开工河道整治项目、桃花溪生态修复项目、地标性建筑项目、天然气长输管道搬迁工程等10个项目。

此外,为全力推进桃花源新城建设,各征迁工作队员每天用最饱满的激情,跑出征迁工作“加速度”,为项目建设“奠基打桩”,与村民们一起描绘未来桃花源新城的美好画卷。截至8月10日,桃花源新城应征收房屋5226户,已完成房屋征收协议签订5136户,协议签订率达98.3%。

木叶乡:

组织开展社会实践志愿服务活动



本报讯 (融媒体中心记者谢苏苏 通讯员杨长万文/图) 近日,木叶乡新时代文明实践所组织辖区返乡大学生、高中应届毕业生成立乡村振兴实践志愿者服务队,走进5个村开展社会实践志愿服务活动(如图)。

据了解,暑假以来,木叶乡依托当地返乡大学生、高中应届毕业生,充分利用村级农家书屋、文化服务中心、儿童之家、村会议室、村小等服务阵地,开展读书交流会、绘画趣味活动和义务辅导作业等,丰富了农村孩子的假期生活。



国家发展和改革委员会宣

绿色低碳 你我同行

